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Secretarul general al partidului, preşedintele 
Republicii Socialiste România, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, a efectuat, marţi dimineaţa, o viiită 
de lucru la întreprinderea chimică „Victoria" din 
Capitală -  unitate în cadrul căreia funcţionează 
o instalaţie de reşapare a anvelopelor -  pentru 
a analiza la faţa locului felul în care se aplică 
măsurile stabilite de conducerea partidului şi sta
tului privind recuperarea şi refolosirea materii
lor prime şi materialelor.

Colectivul de muncitori, tehnicieni şi ingineri 
ai acestei tinere unităţi industriale bucureştene 
a ‘primit pe secretarul general al partidului cu 
sentimente de bucurie şi de aleasă stimă, mani- 
festîndu-şi prin aplauze puternice recunoştinţa 
lor fierbinte pentru preocuparea statornică a con
ducătorului partidului şi statului nostru pentru 
dezvoltarea economico-socială a Capitalei, a în
tregii ţări.

Secretarul general al partidului a fost invitat 
să ia cunoştinţă de rezultatele înregistrate pînă 
acum de această unitate în larga acţiune de re- 
condiţionare a anvelopelor uzate. Avînd în do
tare utilaje perfecţionate -  unele dintre ele
produse în ţară -  întreprinderea „Victoria" şi-a 
lărgit an de an, capacitatea de producţie, fiind 
în măsură să reşapeze acum 50 000 anvelope 
pe an.

Graficele prezentate oglindesc preocuparea 
ministerului de resort de a extinde, potrivit sar
cinilor stabilite de conducerea de partid şi de 
stat, personal de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
această importantă acţiune la scara întregii ţări. 
S-a informat că, în afara întreprinderii „Victoria", 
în ţară funcţionează încă cinci unităţi cu profil 
şi capacitate de producţie similare. De aseme
nea, pentru a se asigura o amplasare cît mai 
raţională pe teritoriul ţării a unităţilor de reşa
pare a anvelopelor, vor fi construite încă 14 ca
pacităţi.

In discuţia purtată cu cadrele de conducere 
ale Ministerului Industriei Chimico, ale altor mi
nistere şi instituţii centrale, cărora le revin atri
buţii în importanta acţiune de revalorificare a 
anvelopelor, tovarăşul Nicolae Ceauşescu a apre
ciat măsurile întreprinse pînă acum m această 
direcţie, dar -  ţinînd seama de numărul mare 
de anvelope ce se folosesc acum în ţară, de 
atenţia acordată în întreaga noastră economie
recuperării şi refolosirii materiilor prime şi mate 
rialelor în vederea gospodăririi lor cu cea mai 
mare eficienţă -  a considerat că ceea ce s-a 
realizat în domeniul reşapării anvelopelor nu 
corespunde pe deplin posibilităţilor şi cerinţelor 
economiei naţionale. Secretarul general al par
tidului a indicat factorilor de răspundere să ia 
cele mai eficiente şi urgente măsuri pentru a

asigura dezvoltarea în ritm mult mai accelerat a 
capacităţilor de reşapare a anvelopelor -  sis
tem larg utilizat în numeroase ţâri ale lumii, 
inclusiv în state cu industrie puternic dezvoltată 

găsirii soluţiilor tehnologice per\tru redarea în 
circulaţie, prin acest procedeu, peste norma sta
bilită, a anvelopelor uzate dar apte a fi supuse 
acestui tratament, a celor cu cord metalic şi a 
anvelopelor de dimensiuni mari pentru tractoare. 
In acest fel, în 1983, în ţară se vor reşapa a- 
proximativ un milion anvelope, iar la sfîrşitul 
viitorului cincinal -  cel puţin două milioane an
velope. Pentru realizarea acestei importante sar
cini, tovarăşul N iiolae Ceauşescu a indicat să 
se organizeze ateliere speciale pentru reşapare 
şi în unităţi ale ministerelor Transporturilor şi Te
lecomunicaţiilor, Agriculturii şi Industriei Alimen
tare -  sectoare ale economiei naţionale care dis
pun de un mare număr de autovehicule. S-a in
dicat, de asemenea, să se organizeze un sistem 
corespunzător şi să fie luate măsuri fem e  si 
obligatorii pentru colectarea anvelopelor, aces
tea urmînd să fie predate cu un grad de uzură 
care să permită reşaparea lor în cele mai bu
ne condiţii. în scopul refolosirii cît mai depline 
a materialelor, s-a trasat sarcină specialiştilor 
din domeniul chimiei şi celor de la Consiliul 
Naţional pentru Ştiinţă şi Tehnologie să stabileas
că cele mai optime tehnologii pentru valorifi
carea şi a anvelopelor care, datorită gt adulu: 
ridicat de uzură sau altor cauze, nu mai pot f' 
reşapate, acestea urmînd să constituie materie 
primă pentru producerea de articole tehnice şi 
bunuri de consum. De asemenea, s-a indicat să 
se găsească soluţii care să permită recuperarea 
şi refolosirea cordului din anvelopele ce nu mai 
pot fi întrebuinţate.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu a trasat, de ase
menea, sarcina sectoarelor producătoare de uti
laje tehnologice ca, pornind de la extinderea 
continuă şi rapidă a acestei acţiuni importante, 
eficiente, să asigure asimilarea şi producerea în 
ţară a instalaţiilor şi maşinilor necesare reşapărF 
anvelopelor de toate tipurile

în încheiereo vizitei, factorii care răspund 
direct de această deosebit de înseninată acţiu
ne economică ai mulţumit ser.elarului general 
pentru vizită şi pentru importantele indicaţii date 
şi eu acest prilej şi l-au asigurat că vor fi luate 
cele mai corespunzătoare şi urgente măsuri, vor 
fi iniţiate operativ importante acţiuni care să 
asigure materializarea eficientă a tuturor sarci
nilor date privind recuperarea şi valorificarea in
tegrală a anvelopelor, a cauciucului, produs cu 
valoare deosebită în ansamblul materiilor prime 
folosite în industria noastră socialistă.

ACTUALITĂŢI •  ACTUALITĂŢT
Premiu pentru 

Teatrul de stat Sibiu
în perioada 2-8 iunie a.c. 

s-a desfăşurat la Bîrlad cea de 
a IV-a ediţie a Colocviului re
gizorilor din teatrele dramati
ce. la care au participat 9 tea
tre - (dintre care 3 teatre na
ţionale: Cluj-Napoca, laşi şi Ti
mişoara) cu cele mai prestigioa
se spectacole realizate în ultima 
perioadă. într-un climat de înoltă 
exigenţă profesionolă, juriul a a- 
cordat Teatrului de stot Sibiu 
una din cele patru distincţii ale 
Colocviului: -  premiul II regi 
zorului Dragoş Galgoţiu (stu
dent I.A.T.C. Bucureşti) pentru 
spectacolul cu piesa „Neînţele
gerea" de Albert Camus

Medieşenii pe locul întîi
Sîmbătă s-a încheiat, la Con

stanţa, faza pe ţară a con
cursului „Cel mai bun vitrinier- 
decorator". Colectivul de vi- 
trnieri decoratori de la 
I.C.S.A.A.P. Mediaş format din 
Emil Mureşon, Ildikó Monya şi 
Sonda Răvoiu, a obţinut locul 
întîi pe ţară pentru prezentorea 
deosebită a unităţilor comer
ciale pe anul 1979.

Spectacol de operă
Joi, 12 iunie a.c., Opera ro

mână din Cluj-Napoca prezin
tă la Sibiu spectacolul „Giselle" 
-  pentru elevi - de la ora 10 
(nu ora 11 cum fusese anunţat 
iniţieri).

IN PAGINA A II-A :

•  Dintre multe altele
•  Expoziţii: „Natură şi 
spaţiu“ •  Sport •  Cu
rier

ECONOMISIREA METALULUI,
sau nevoia

unei strategii diferenţiate
O analiză a modului cum 

se acţionează la „Independen
ţa “ pen tru  economisirea me
talului — problem ă care a 
făcut de altfel, obiectul unei 
recente plenare a comitetului 
de partid  din întreprindere 
— ne relevă urm ătoarea si
tuaţie: în prim ele 4 luni ale 
acestui an s-au economisit 
doar II  tone m etal; coeficien
tul de utilizare a m etalului a 
crescut faţă de valoarea pla
nificată, în prezent el situîn-
du-se la 0,755; ______________
indicatorul mii 
lei/tonă se 
apropie de ci
fra  planificată, in acest an 
înregistrindu-se o creştere 
sensibilă. Rezultatele puteau 
fi categoric m ai bune dacă e- 
fectul economic al celor 174 
de m ăsuri aplicate in ultim ul 
an cu un b ilanţ însum înd . 
14148 mii lei nu a r  fi fost 
dim inuat de abaterile de la 
consum urile tehnologice (fo
losirea de m ateriale supradi
m ensionate din lipsa celor 
prescrise, consumîndu-se ast
fel suplim entar 169 tone, a l
te 47 tone pentru  înlocuirea 
rebuturilor, iar 736 tone re- 
prezentînd capete şi fîşii). 
S ituaţia se perpetuează şi în 
acest an. Iată un exem plu e- 
dificator: economia de 884 to
ne (4 802 mii lei) preconizată 
a se obţine în prim ele 4 luni 
ca efect direct al aplicării ce
lor 98 de m ăsuri a fost dimi
nuată cu 871 tone m etal din 
aceeaşi cauză: abateri de la

eonsum urile tehnologice nor
mate.

Ni se pare, prin urm are, 
în tru  totul justificat interesul 
în ju ru l în trebării: cum se 
acţionează la „Independenţa“ 
pentru reducerea în continua
re, a consumului de metal, 
cum e gîndită această activi
ta te  în perspectiva anilor vii
tori? Au cuvîntul specialiştii: 

Miron M unteanu, şeful a- 
telierului unelte pneum atice; 
„Este necesar să colaborăm

---------------------- şi să conlucrăm
mai strîns, 
toţi cei care 

——  contribuim  la 
realizarea unui produs: pro
iectanţi, tehnologi, executanţi. 
Spun aceasta, în trucît lipsa 
acestei colaborări, neînţelege
rea exactă a consecinţelor e- 
conomice care decurg din a- 
ceasta generează încă consu
m uri m ari de m etal care nu-şi 
mai pot găsi nici un fel de 
justificare. A le adm ite în 
continuare înseam nă a per
petua pe mai departe risipa. 
A sosit vrem ea să trecem de 
la vorbe la fapte, la  acţiuni 
concrete! Analizînd cîteva re
pere executate în atelierul 
nostru am ajuns la concluzia 
că s-ar putea economisi 65 
tone de oţel special intr-un 
singur an. Cum? Printr-o a- 
provizionare corespunzătoa-

(Continuare în pag. a IlI-a) 
Anchetă economică realizată 

de DUMITRU MANIŢIU

Comunista Adriana Streinu, evidenţiată in întrecerea socialistă -  
un exemplu în muncă pentru cei ce lucrează în secţia bobinat a 
întreprinderii „Firul roşu" Tălmaciu Foto: FRED NUSS

Cum ferim culturile de boli şi dăunători?
Red. — Traversăm  o perioadă de timp 

nefavorabil. In ce m ăsură condiţiile a t
mosferice din această perioadă au o in
fluenţă negativă asupra plantelor?

E. L. — Condiţiile clim atice prezen
te  — nebulozitatea, ploile abundente al- 
tern înd cu încălziri bruşte — crează un 
mediu prielnic apariţie i şi dezvoltării 
dăunătorilor la toate culturile.

Red. — Ce m ăsuri de com batere se 
iau?

E. L. — S taţiile noastre de prognoză 
şi avertizare urm ăresc în  perm anenţă 
evoluţia acestor boli sau apariţia  dău
nătorilor şi transm it unităţilor agricole 
şi chiar persoanelor particulare in tere
sate cite o carte poştală specială care 
cuprinde şi m ăsurile ce trebuie luate de 
la caz la caz. Noi avem  la nivelul fie
cărui consiliu unic agroindustrial de 
stat şi cooperatist un încadrat al nostru

interviu cu Eugen Lazu, inspector şef cri 
Inspectoratului judeţean pentru protecţia 

plantelor

care veghează a tît asupra m ăsurilor pe 
care factorii de decizie le în treprind  
pen tru  com baterea dăunătorilor şi boli
lor cît şi pentru  inform area operativă 
a  noastră cu apariţia  oricăror boli sau 
dăunători.

Red. — Ce recom andaţi pentru pe
rioada urm ătoare?

E. L. — în  pom icultură este necesar 
să se continue stropirile contra făinării 
şi rapănului, contra petelor roşii şi a 
vierm elui fructelor de prun, asupra pă
duchilor verzi precum  şi a  păianjenilor 
care fac m are pagubă culturilor. în  le
gum icultura o atenţie deosebită se va

acorda com baterii manei la tomate, o- 
mizilor la vărzoase şi păduchilor verzi 
specifici. în  v iticultură se impune tra 
tam entul contra manei şi făinării, com
plexat cu pesticide care combat acarie- 
nii şi alţi dăunători. In cultura de cîmp 
la această oră o atenţie deosebită tre
buie să se acorde sfeclei de zahăr, iar 
unde se m anifestă atacurile păduchilor 
şi vierm elui de frunză trebuie sa se ac
ţioneze corespunzător. La cultura carto
fului a apăru t gîndacul din Colorado ca 
adult şi a început să depună ouă. Din 
cauza condiţiilor atm osferice a tît apa
riţia  lui din sol cît şi depunerea de ouă 
se fac eşalonat. Faţă de această situa
ţie  se im pune ca un ităţile m ari cultiva
toare să aştepte avertizarea staţiei pen
tru  ca acţiunile în treprinse să fie în 
grad m axim  eficiente. Concomitent 
cu acest tratam ent trebuie combătută^ şi 
m ana cartofului, una din cele mai dău-

(Continuare în pae * ffî-a )  
L. BREZAE
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m Zilele trecute, elevi din 
clasele a IIl-ci de la Şcoala 
generală din comuna Orlat au 
participat la o instructivă 
excursie. Itinerarul a cuprins 
vizite la întreprinderea de in
dustrializarea cărnii din Sibiu, 
„Emailul roşu" din Mediaş, 
Sere Dumbrăveni şi Fabrica de 
mânuşi şi ciorapi din Agnita. 
Ghizi competenţi şi amabili 
le-au îost, în ordine, Magdale
na Bulea, Gheorghe Stăncescu, 
Gheorghe Cioc şi Nirclae Băr
bat, din gura căroia micuţii 
vizitatori au aflat multe şi in
teresante lucruri. Nota 10, aşa
dar, cadrelor didactice iniţia
toare şi organizatoare ale 
excursiei. •  Cetăţeni din comu
na Turnu Roşu ne sesizează că, 
de mai bine de o lună ş! ju
mătate, uşa bibliotecii din lo
calitate e zăvorită cu un la
căt cît toate zilele. Am dori 
să ştim: de ce? •  Daltonismul 
în cazul conducătorilor auto 
este moarte curată. Lucrul vi-l 
poate confirma pietonul M. B. 
din Sibiu, care era cît p-aci să 
fie făcut îngeraş (pe trecerea 
de pietoni de pe str. Lenin) de 
şoferul amator -  cu „lămîia" 
pe parbriz -  aflat la volanul 
Skoaei 2-SB-8544, sîmbâtă, 7.VI, 
ora 8,30. Pînă învaţă şi respec
tă culoarea semaforului, insul 
trebuie dat în „grija" lucrători
lor de la circulaţie. •  în ciu
da promisiunilor, studiilor, a- 
nalizelor şi angajamentelor 
producătorilor, pîinea sibianului 
continuă să fie tare şi vîrtoa- 
să. _ Ce-ar fi să promitem mai 
puţin şi să facem o pîine mai 
ca lumea, tovarăşi de la Pa
nificaţie? o Din pricina a două 
scocuri defecte, apa de ploaie 
(şi a fost destulă în ultimele 
săpfâmîni) spală de sus pînă 
jos peretele dinspre Piaţa Unirii 
al cazărmii 90. Este evident că 
nu de meşteri apţi să remedieze 
defecţiunea duc lipsă instituţii
le din incintă. Iar dacă s-a aş
teptat o invitaţie, iată c-am fă
cut-o! 0  Pinciu Barbu din Si
biu (str. Măgura nr. 27) a pier
dut în prima sâptămînă a lunii 
mai la baia „Neptun" un porto
fel cu_ acte (inclusiv buletinul) 
şî bani. Are cineva cunoştinţă 
de soarta lor? o în vecinăta
tea autogării din Agnita zace, 
cine ştie de cînd, o macara 
imensă, ruginită şi descomple
tată. N-o are nimeni în inven
tar? 0  După 40 de ani de 
muncă, dintre care 22 la Teatrul 
de stat din Sibiu, mecanicul 
loan Covalciuc s-a pensionat. 
Exemplu de seriozitate şi con
ştiinciozitate, loan Covalciuc 
şi-a cîştigat stima întregului 
colectiv al teatrului sibian, fiind 
sărbătorit cu tot respectul cu
venit oamenilor de ispravă. La 
mulţi ani cu sănătate, meştere! 
•  Luni, 9.VI, ora 15,30, fa co
fetăria „Perla" din Sibiu (unita
te reprezentativă a I.C.S.A.P. 
Sibiu) nu era strop de cafea. 
Mă rog, o fi vreun gol momen
tan de aprovizionare, dar ce 
ne facem cu lipsa. . .  pahare
lor? « Subsolul blocului 113 
din Hipodrom III (Calea Cisnă- 
diei) -  ne informează locatarii 
-  este complet inundat de res
turi fecaloide, rozătoarele 
zburdă în voie, iar mirosurile 
pestilenţiale se „percep" de de
parte. Salubrizarea perimetru
lui cu pricina este mai mult 
decit urgentă! •  într-un cîrnat 
„Burdujeni" cumpărat vineri, 
6.VI, de la unitatea de meze
luri de pe B-dul M. Viteazul, 
Vas:le Bogdan din Sibiu (Hip. 
III, bl. 35) a găsit u n ... chiş
toc de ţigară. „Corpul delict" 
l-am văzut şi noi, aşa că asi
gurăm producătorul că nu e 
vorba (din păcate) de o glu
mă. •  Unor comercianţi, pre
luarea sticlelor şi borcanelor 
le e dragă ca sarea în ochi. 
De acest lucru s-a convins pe 
propria-i piele G. Mihăilescu 
din Sibiu (str. Turismului nr. 6) 
care în 26 mai a.c., la magazi
nul alimentar „Cibinul", a tre
buit să ducă muncă de lămu
rire cu o lucrătoare în halat 
albastru pentru a i se prelua 
sticlele. Nu-i în regulă!

MIHAI SEVER

— EXPOZIŢII -
9 9 N atură ş i  sp a ţiu i t

S u b  a c e s t g en eric , e x p o z i-  
ţ ia - a te l ie r  d e  la  g a le r ia  S i
r iu s  — o rg a n iz a tă  de  F il ia la  
U .A .P . în  c o la b o ra re  cu  r e v is 
ta  T ra n s ilv a n ia  —  ş i-a  p ro p u s  
să  p re z in te  c îte v a  ip o s taz e  
c o n te m p o ra n e  a le  c o n f ig u ră 
rii u n u i s u b ie c t de  p e rm a 
n e n tă  a c tu a l i ta te  în  a r te le  
p la s tic e : r e la ţia  d in tr e  n a tu ră  
ş i  s p a ţ iu ,  ca  e le m e n te  e se n 
ţia le  a le  o r ic ă re i im a g in i p la s 
tice .

S e lec ţia  d e  la  S ir iu s , r e u 
n in d  lu c ră r i  d e  d iv e rse  g e 
n u r i  — p ic tu ră , g ra fic ă , s c u lp 
tu ră ,  a r tă  d e c o ra tiv ă  — r e 
f le c tă  d iv e rs ita te a  c o n c e p ţii
lo r  şi m o d a li tă ţ i lo r  d e  t r a n s 
p u n e re  a  ace s te i tem e , so lu 
ţ i i le  p la s tic e  p ro p u se  in d iv i-  
d u a liz în d u -s e  d e  la  u n  a r 
t is t  la  a ltu l.

„ V a r ia n te ” p e  te m a  p e is a 
ju lu i,  în  c a r e  a p a r  t r a n s f ig u 
ra te , în  m a n ie re  şi m o d a li tă ţ i  
d ife r ite , m o tiv e  d in  n a tu ră ,  
s ín t  i lu s tr a te  de  o s e r ie  d in  
im a g in ile  ex p u se . A stfe l, d a 
că  în  a c u a re le le  lu i  F e b u s  
Ş te fă n e sc u  m o tiv u l d in  n a tu r ă  
a p a re  în t r - o  re p re z e n ta re  r e 
a lis tă , de  t ip  tra d iţ io n a l,  re s-  
p e c tîn d , în  c o n se c in ţă  c e r in 
ţe le  v e r id ic i tă ţ i i  şi a c c e n tu în d  
u n e o ri  l a tu r a  p ito re sc u lu i (Ş u 
v o i  d e  p ia tr ă ,  ş u v o i  d e  apă ..., 
P a c e a  la c u lu i cu  p e tr o l) ,  la  
F lo r in  F o ta  n a tu r a  e s te  u n  
m o tiv  e x p re s iv  în  sin e , t r a t a t  
r e a l is t  d a r  se m n if ic în d  p r in  
p u n e re a  în  c ad ru , e a  în să ş i  u n  
e le m e n t g e n e ra to r  d e  e fec te  
sp a ţia le , o p o s ib ilă  t r a n s g re 
s iu n e  s p re  fa n ta s t ic  (P e is a j  d e  
ia rn ă ) .  în t r e p ă t r u n d e r e a  s p a 
ţ iu lu i  re a l  şi a  celu i im a g in a r

e s te  s u g e ra tă  de  co m p o z iţia  
s e m n a tă  d e  P iro s k a  J a k a b , 
M e ta m o r fo z ă ,  p e n tru  ca  în  
p ic tu ra  lu i C o n s ta n tin  Ilea , 
in t i tu la tă  I z v o r ,  m o tiv u l d in  
n a tu r ă  să  d o b în d e a sc ă  o c o n 
f ig u ra re  s t r ic t  im a g in a ră , ia r  
la  Im re  K a sz a  p e is a ju l  să  fie , 
în  p r im u l r în d , u n  p re te x t  
p e n tr u  d ia lo g u l su p ra fe ţe lo r  
c o lo ra te  (P e is a j) .  A lteo ri, n a 
tu r a  e s te  în sc r is ă  în  c a d re le  
u n u i sp a ţiu  g e o m e tric  r a ţ io 
n a l  e la b o ra t,  în  c a re  l in ii le  şi 
fo rm e le  n a tu r a le  se  co n fu n d ă  
du s t r u c tu r a  şi r i tm u r i le  im a 
g in ii în seşi, a şa  cu m  se o b 
se rv ă  în  lu c ră r i le  V erei M a r-  
cu  (C o m p o z i ţ ie  p e  v e r t ic a le )  
şi M a ria n e i S c h e rg  (O n d u la 
ţ ii) .

A lţi  a r t iş t i  a leg  u n  f ra g m e n t 
d in  r e a l i ta te a  cea  m a i a p ro 
p ia tă , b a n a lă  c h ia r , care , p r in -  
t r - o  p u n e re  în  p a g in ă  sau  
t r a n s f ig u r a r e  p la s tic ă  in ed ită , 
e s te  in v e s ti t  cu  o e x p re s iv i
ta te  n e b ă n u ită ,  p re c u m  în  
co m p o z iţia  d e c o ra tiv ă  a  M ă
r ie i  B o d o r (F e re a s tră )  sa u  i 
se  c o n fe ră  se n su ri n e a ş te p ta 
te , ca  în  im a g in ile  a p a r ţ i-  
n în d  S ie g lin d e i B o tte sc h  (F ă 
ră  t i t lu )  şi A n g e le i D e lm o n - 
do  (R e f le x e le  c o c h il ie i) ,  în  
c a re  m ic ro u n iv e rsu l  a p a re  
ca  s im b o l a l m a c ro u n iv e rsu -  
lu i.

P e n t r u  a r t i s tu l  co n te m p o 
ra n , în  d ia lo g u l d in tr e  n a tu 
r ă  şi sp a ţ iu  e s te  im p lica t, în  
m od  firesc , om ul. C o m p o z iţii
le  lu i  S im io n  C ostea , O a m e n i-  
lu m in i  şi R itm u r i  s u b p â m în -  
te n e ,  s ín t  s im b o lu r i  a le  cu ce 
r i r i i  s p a ţ iu lu i  s u b te ra n  p r in  
e fo r tu l  u m an , i a r  la  Im re

G y en g e  f ig u ra  u m a n ă  a p a re  
în  ip o s taz a  p o r t r e t is t ic ă  (M e 
d i ta ţ ie ) .  D e se n u l lu i Ş te fa n  
O rth , S p a ţiu  b io lo g ic ,  p re ia  
su g e s tii  a le  re a lu lu i  n a tu r a l  
p e n tru  a le  s t r u c tu r a  în tr -o  
c o m p u n e re  m e ta fo r ic ă .

L u c ră r ile  d e  s c u lp tu ră  ş i ce 
ra m ic ă  ex p u se , sp a ţia le  p r in  
în să şi e x p re s ia  lor, t r a n s p u n  
d ia lo g u l d in tr e  n a tu r ă  şi s p a 
ţ iu  pe a lte  co o rd o n a te , r e a l i-  
z în d  cu  s p a ţiu l  în c o n ju ră to r  
r e la ţi i  d e  r e c ip ro c ita te :  s t ru c 
tu r a  tr id im e n s io n a lă  m o d e le a 
ză, p r in  v o lu m e le , r i tm u r i le  şi 
se n su l ei m ed iu  a m b ia n t  c a 
re , la  r în d u l  său , p u n e  în  v a 
lo a re  e x p re s iv i ta te a  a ce s te ia . 
P e n tru  s c u lp to r ii  p re z e n ţi  în  
e x p o z iţie  id ee a  de  n a tu r ă  e s te  
le g a tă  fie  d e  p e rs o n a ju l  u -  
m an , c a re  a p a re  în tr -o  r e p re 
z e n ta re  s t i l iz a tă  la  D an  F r ă -  
t ic iu  (M ire a sa )  şi Io n  C ă ră 
m id a r  (L e g ă m în t) ,  f ie  de  r e 
p e re  a le  s p a ţiu lu i  u rb a n , in 
te r p r e ta te  ca  se m n e  e x p re s i
ve  d e  K u r t f r i tz  H a n d e l (A r 
codé, C e ta te ) .

în  o p e re le  d e  a r tă  d e c o ra ti
vă , c a re  tra n s f ig u re a z ă  m o tiv e  
a le  re g n u lu i v e g e ta l (M a ria 
n a  L isa n  — F lo ra lă  şi L id ia  
C ra in ic  — C o m p o z i ţ ie  II) sau  
geo log ic  (V ero n ica  C o stea  — 
M u n te le ) ,  d e sc ifră m  o p ro 
b le m a tic ă  co m u n ă , aceea  d e  a 
co n fe ri u n o r  p iese, b id im e n 
s io n a le  p r in  tra d iţ ie ,  v a lo ri de  
sp e c ia li ta te , p r in  su g e ra re a  
cu  m ijlo a c e  d ife r i te  ( s tru c tu ră  
co m p o z iţio n a lă , m a te r ia le , t e x 
tu r i  etc .) a  celei d e  a  t re ia  
d im e n s iu n i.

H O D IC A  F O T A

C u r i e r
•  loan Doslan -  Sibiu: Si

gur, păţania Dv. în pelerinajul 
pe la centrele de preluare a 
sticlelor (str. 9 Mai şi str. Re
construcţiei) nu are justificare 
şi, cu siguranţă, cei ce răspund 
de această activitate au dato
ria să controleze mai des modul 
în care aceşti gestionari -  ei 
în primul rînd! -  înţeleg să 
contribuie la această acţiune 
socială majoră, care se numeşte 
recuperarea ambalajelor.

•  Nicolae Mărginean, stu
dent Sibiu: Epigrama Dv. are 
poantă, dar suferă datorită ne- 
respectării regulilor elementa
re ale versificării. Mai cizelaţi!

•  Branişte Turturel, Rm. Vîl-
cea: Direcţia judeţeană de
poştă şi telecomunicaţii Sibiu 
ne asigură că s-a luat legătu
ra cu oficiul Rm. Vîlcea 4 şi nu 
veţi mai avea supărări legate 
de primirea ziarului. Dacă mai 
apar, totuşi, dereglări acelui o- 
ficiu va trebui să vă adresaţi.

•  Elena Munteanu -  Sibiu: 
Data şi locul adunărilor „Tri
buna democraţiei" vor fi anun
ţate din *:mp.

0  Alexandru Călbează -  Me
diaş: Consiliul municipal al sin
dicatelor a cercetat cele sesi
zate de dv. şi le-a găsit con
forme cu realitatea. Vinovaţii 
-  Gh. Fogaci şi Silviu Balaban, 
şefi secţie -  au fost puşi în 
discuţia comitetului de partid. 
Ni se spune, de asemenea, că 
„s-au luat măsuri să nu se mai 
repete asemenea situaţii". Ar fi 
de dorit să se ia şi măsura ca 
respectivii şefi să recitească, 
din cmd în cînd, Codul Muncii.

•  Olimpia Biriş -  Mediaş: 
Conform legii locuinţele se re
partizează numai de întreprin
derea la care lucraţi.

•  Grigore Ţîra -  Sibiu: Dis
tribuirea carnetelor de chirii în 
luna decembrie pentru anul 
următor este o treabă bună. 
Cînd nu se respectă apar ne
mulţumirile. U.G.C.L. se (mai) 
angajează (o dată) să urmăreas
că acest lucru, dar nu ne spune 
de ce s-a întîmplat cum s-a în- 
tîmolat în acest an „Vom ur
mări", „vom lua măsuri", „vom 
face şi vom drege" -  asemenea 
promisiuni sună, de acum, ca 
refrene eterne. Cît despre chioş
cul de presă de pe Magheru, 
colţ cu Constituţiei, credem şi 
noi că desfiinţarea se impunea.

•  Anamaria Junesch -  Bra- 
du: I.R.E.S. ne comunică: unele 
din întreruperile de energie (10, 
11, 12.IV, orele 9-17) au fost 
cauzate de lucrările efectuate 
în zonă; altele pentru că este 
imperios necesar să economisim, 
cu toţii, energia electrică. Din 
cele comunicate de I.R.E.S. ob
servăm că întreruperile dispuse 
pentru economisire privesc o- 
rele 22—4. Să fim mai înţele
gători!

•  Dorel Bitea -  Sibiu:
Conducerea I.J.G.C.L. Sibiu se 
angajează să intensifice contro- 
■ul în toate sfeiele de activi
tate a secţiei salubriîate-trans- 
porturi şi să sancţioneze acei 
angajaţi care pretind ciubuc. 
Ar fi bine! (Void.)

«Cupa C.J.E.F.S. 
la sch i

I a rn a  s-a  în c h e ia t  d o a r  p e n tru  
no i, cei c a re  n u  p re a  n e  în d e p ă r 
tă m  d e  a s fa l tu l  o ra şu lu i,  b a  B îlea  
în să , în  zo n a  în a l tă  a  M u n ţi lo r  F ă 
g ă ra ş , sc h io r ii  a u  to t  ce  le  t r e b u ie  
p e n tru  a- se  s im ţi  în  la rg u l  lo r  c h ia r  
în  a c e s t m ijlo c  d e  iu n ie . C h ia r  z ile 
le  t r e c u te  p e s te  50 d e  sp o r tiv i  d in  
S ib iu , C isn ă d ie  ş i  C isn ă d io a ra  au  
p a r t ic ip a t  la  un  c o n c u rs  d e  s la lo m  
sp e c ia l d o ta t  cu  „C u p a  C .J.E .F .S .“. 
I a tă  c îş tig ă to r i i  — co p ii m ic i: T om  
B in d e r  („M ăta sea  ro ş ie “ C isn ă d ie )  
ş i  A d r ia n a  M a c re a  (C.S.Ş. Ş o im ii 
S ib iu ); co p ii m a r i :  M a n iu  F ie sc h in  
şi B a rb e l  H e n n in g  (C.S.Ş. Ş o im ii); 
ju n io r i  m ic i:  C r is tia n  T o m a e  (C.S.Ş. 
Ş o im ii) şi A s tr i t  F le is c h e r  (A S . 
„ în a in te “ S ib iu ) ; ju n io r i  m a r i :  H e r 
b e r t  J a in e k  şi In g e b o rg  F le is c h e r  
(a m b ii A .S. „ în a in te “); s e n io r i:  M a r 
ce l R a d u  (U n irea  O c n a  S ib iu lu i)  şi 
S a n d a  M e d re a  (A.S. P R O . S ib iu ).

U rm ă to ru l  co n cu rs  —  d o ta t  cu  
„C u p a  B île a “ —  v a  a v e a  lo c  d u m i
n ic ă  15.V I.1980 to t la  B île a  în  o rg a n i
z a re a  A .S. „ în a in te “ cu  s p r i j in u l  
C o m is ie i ju d e ţe n e  d e  sch i.

H an db al „C upa d e  c io co la tăv f f

Tim p de tre i  zile (0—8 iu
nie) te re n u rile  C lubului 
sp o rtiv  şco lar din S ib iu  au  
găzdu it trad iţio n a la  com pe
tiţie  de han d b al d o ta tă  eu 
tro feu l „C upa de c ioco lată“, 
la s ta r tu l  în trece rii fiind 
p rezen te  34 echipe d in  Si-

S P O R T
b iu  şi 7 din re stu l lo ca lită 
ţ ilo r  ju d e ţu lu i. L a fe te , fi
nala  ş i-au  d isp u ta t-o  ech i
pele şco lilo r gen era le  n». 9 
S ib iu  (prof. C onstan tin  D ră - 
goi) şi n r 2 C isnădie (prof. 
W alter F leischer). Au în 
vins e levele  sibiene cu 9—7 
(5—5). Ia tă - le  pe c îş tigă toa-

re : Felicia  C iontea, S im ona 
Sim onis, M ariana C indea, 
L iliana  R ău, S ary  G upcea, 
A driana  G îndilă , G abriela  
Bucşe, O lga N edelea, K a
th a rin a  P ăc u ra ru , A driana  
O lteanu  şi R odica M ânu. 
La băie ţi, f in ala  s-a  desfă
şu ra t în tre  Şe. gen. nr. 2 
C isnădie (prof. O sw ald 
M eitzer) şi Şc. gen. 12 Si
b iu  (prof. U rsu la  H avelka). 
Au c îş tiga t elevii e isnădieni 
cu 9—6 (5—3), echipa fiind 
a lcă tu ită  d in : R. B inder, H. 
Schuster, D. A ncuţa, M. Si
m onis, H. W erner Ş tefan i, 
L. D um itracne , O. Telea, I. 
Iancu, H. Ilăm băşan , W. Si
m onis, R. G ö tfe rt şi O. R ă- 
doi. (I. I.).

J u d o T urneu in te r n a ţ io n a l  de jun iori
în continuarea turneului efectuat în ţara noastră de echipa 

poloneză Czarni -  Bitóm, luni în sala Clubului sportiv şcolar 
„Şoimii" din Sibiu s-a desfăşurat turneul international de 
judo rezervat juniorilor şi dotat cu trofeul „Carpaţi". Au 
luat parte tineri judoka de la Czarni -  Bitóm, C.S.Ş. Alba 
lulio, C.S.Ş. Făgăraş şi C.S.Ş. „Şoimii" Sibiu.

Net superiori, sportivii polonezi, pregătiţi de Gerd Wis- 
nescbi (actualul antrenor federal al naţionalei poloneze) au 
cîştigat majoritatea locurilor întîi. lată cîştigătorii -  60 kg: 
I. Mihai (C.S.Ş. Făgăraş!, 65 kg: E. Légin (Bitóm), 71 kg: H. 
Lobermaier (Bitóm), 78 kg: K. Misckiewici (Bitom), +95 kg: 
H. Staw6chi (Bitom). | mg

Duminica, la clubul „Independenţa" Sibiu, a avut loc serbarea de sfîrşi» de an a Grădiniţei nr. 16. Cu această ocazie copiii 
grupelor mori ou demonstrat, prin cmtece şi versuri, că sínt pregătiţi temeinic pentru şcoală. Cei din grupele mici au prezentat
«tansur, ş, ,ocurt. Dm partea »armiilor, numai cuvinte de laudă şi mulţumiri pentru strădania depusă de colectivul de educatoare
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0  c o n s t a n t ă  a p r e o c u p ă r i l o r :  
l e g a r e a  în v ă ţ ă m în t u lu i  d e  p r o d u c ţ ie

Instructoarei] Rodica Ciuchendea, înconjurată de cîteva eleve în 
timpul unor aplicaţii practice într-unul din laboratoarele bine uti

late ale Liceului sanitar din Sibiu

O unitate de învăţăm înt cu 
un binem eritat prestigiu este 
G rupul şcolar petrol Mediaş. 
Aici se formează an de an 
noi contingente de electrom e
canici aparate  de m ăsură şi 
autom atizări, p relucrări prin 
aşchiere, mecanici m otoare cu 
com bustie internă, electri
cieni, m ecanici u tilaj foraj- 
extracţie, operatori lucrări 
geologice şi instalatori pentru  
instalaţii tehnico-sanitare şi 
gaze, cărora le sínt asigurate 
locuri de m uncă în în trep rin 
derile de profil ale Centralei 
gazului metan.

O aten ţie deosebită o *a- 
cordă cele 130 de cadre didac
tice ale grupu
lui (între care 
33 m aiştri-in- 
structori) in a- 
ceastă perioa
dă pregătirii e- 
levilor din clasele a X-a şi a 
XH-a, care se află în faţa 
unor momente im portante: 
treapta a II-a şi, respectiv, 
exam enul de calificare şi ba
calaureatul. Sub îndrum area 
profesorilor, inginerilor şi 
m aiştrilor-instructori viitorii 
absolvenţi îşi pregătesc lucră
rile practice de diplomă, m ul
te d in tre ele avînd aplicabili
ta te  în activitatea de produc
ţie. în tre  acestea trebuie să 
m enţionăm : „Ridicarea expe
rim entală a funcţiei indice la 
un elem ent autom atizat cu 
com pensare şi determ inarea 
m ărim ilor caracteristice ale 
acesteia. Com portarea ele
m entelor autom atizate în tr-un 
circuit de reglare cu regula
tor discontinuu“ — tem ă fi
nalizată de elevii Balacs 
Attila, Mile.şan Aneliese şi 
NiCoară Dorina, beneficiară 
fiind întreprinderea „Tîrna- 
va“ Mediaş; „Decuplarea şi 
cuplarea unui circuit de lum i
nă în funcţie de lum inozitate“

— tem ă realizată de elevii 
Cîm peanu Vasile, Rotar Dan, 
Mănică Gabriela, beneficiar 
fiind chiar G rupul şcolar pe
trol etc.

P erm anenta preocupare a 
cadrelor didactice pentru bu
na pregătire teoretică şi prac
tică a  celor peste 1 900 de e- 
levi este confirm ată şi de re
zultatele bune obţinute în ca
dru l concursurilor pe meserii 
din acest an, faza pe M iniste
ru l Minelor, Petro lu lu i şi 
Geologiei, din cei 10 repre
zentanţi ai şcolii, 7 fiind pre
m iaţi; Frîncu A ndrei (cl. a 
X ll-a  mecanici u tilaj foraj- 
extracţie) şi Paşca Dan (cl. a 

X-a mecanici 
u tila j foraj-ex- 
tracţie) — lo
cul I Homro 
W ilhelm (cl. a 
X il-a) — locul 

If, B ruda Eiviu, Tischler Hel
m uth, Nemeş Elisabeta şi 
Stoian Doina — locul III.

Inginerul loan Lupu, direc
torul G rupului şcolar, ne-a 
spus că în vederea îm bună
tăţirii bazei m ateriale pentru  
anul de învăţăm înt 1980/81 
sín t alocate sume im portante 
pen tru  dotarea cu m aterial di
dactic, pentru  organizarea şi 
dezvoltarea laboratoarelor (fo
raju l sondelor, fluide de fo
raj şi paste de cim ent; ex
trac ţia  petrolului şi gazelor 
şi ingineria de zăcăm înt; a r 
zătoare şi procese de ardere).

De asemenea s-a contractat 
cu Centrul de eercetare-pro- 
ieetare ţiţei şi gaze Cîmpina 
elaborarea unor lucrări de 
specialitate care să prezinte 
noile tehnologii aplicate sau 
în curs de aplicare în forajul 
sondelor, extracţia, colectarea, 
tra ta rea  şi transportu l ţiţe iu 
lui şi gazelor pentru  cunoaş
terea acestora de către cadre
le  didactice, în vederea ini
ţierii şi instruirii viitorilor 
specialişti.

Peste puţin  timp, o nouă 
prom oţie de absolvenţi ai 
G rupului şcolar petrol Mediaş 
va păşi în  viaţă. Unii îşi vor 
continua studiile în cadrul 
institutelor de învăţăm în t su
perior, a lţii vor in tra în „fo
cul“ activităţii de producţie. 
Cu siguranţă, însă, toţi vor 
face cinste profesorilor, ingi
nerilor şi m aiştrilor care i-au 
pregătit.

(Urm are din pag. I)

re şi cîteva îm bunătăţiri in teh
nologia de fabricaţie a pro
duselor pe care le realizăm “.

Ing. Virgil Taus, şef a te
lier proiectare: „Ca proiec
tant, răspunsul m eu la pro
blema economisirii este, evi
dent, unul care ţine de do
m eniul concepţiei: aplicarea 
unor procedee m oderne şi 
trecerea Ia reproiectarea teh
nologiilor pentru piese tu rn a
te şi forjate. Am să vă dau 
şi cîteva exem ple: •  trecerea 
de la tu rnarea  clasică (în co
chilie), la tu rnarea  sub presiu
ne pen tru  un num ăr de 25 de 
repere la producţia de unelte 
pneum atice va reduce cu 90 
la sută adausul de prelucrare 
şi, în consecinţă, va asigura 
economisirea a 40 tone a lu 
m iniu pe an; •  extinderea 
tu rnării de precizie în coji de 
ba chelită a reperelor din oţel 
refractar pentru  producţia de 
cuptoare m etalurgice şi re- 
proiectarea pieselor turnate 
vor conduce la  economii de 
12,5 tone m etal pe an; •  tu r
narea continuă a barelor şi 
bucşelor de bronz, în locul 
tu rnării clasice, eu modele, 
ar reduce adausul de prelu
crare cu 50 la sută şi ar asi
gura economisirea a 25 tone 
pe an etc. Alte m ăsuri pe 
care le avem in vedere pot 
ridica nivelul acestor econo
mii la peste 110 tone, fără a 
mai calcula economiile de e- 
nergie, efort, m anoperă.

Ilie M uţiu, tehnolog secţie: 
„Din păcate, volumul rebutu-

Sesiunea judeţeană 
a elevilor

Sub genericul „învăţămînt, 
cercetare, producţie" a  avut 
loc duminică la Sibiu cca de a 
8-a sesiune de comunicări teh- 
nico-ştiinţilice a elevilor din 
judeţul nostru.

Iată cîştigătorii locurilor I: E- 
lectrotehnică — Andrei Tamaş 
şi Florin Comşa, Liceul indus
trial nr. 2 Sibiu; Matematică
— Teofil Bocancea, Liceul 
„Glieorghe Lazăr" Sibiu; Fizică
— Traian Chipară, Liceul 
„Gheorghe Lazăr“; Chimie — 
Margareta Kiss, Liceul sanitar 
Sibiu; Biologie — Ştefania Mc- 
dinţu, Liceul sanitar Si(>iu; 
Istorie — Nicolae Jurcă, Li
ceul industrial nr. 1 Sibiu; Fi
lozofie — Simona Hoadrea, Li
ceul „Octavian Goga" Sibiu; E- 
conomie politică — Silvia Tă- 
nase, Liceul economic Sibiu; 
Ştiinţe filologice — Simona 
Martin, Liceul „Octavian Go
ga" Sibiu; Geografie — Topo
grafie — Maria Vintilă, Liceul 
agroindustrial Sibiu; Psiho-Pe- 
dagogie — Delia Bumbescu şi 
Anca Ciocan, Liceul pedagogic 
Sibiu: Alte specialităţi — Ma
ria Marinescu şi Kodica Pe
tre, Liceul industrial nr. 5 Si
biu.

Comitetul» judeţean Sibiu al 
U.T.C. şi Inspectoratul şcolar 
au acordat elevilor premii şi 
diplome.

Cum ferim culturile
(Urmare din pag. I)

nătoare boli ale acestei 
plante.

Red. — Ce produse se folo
sesc pentru combatere?

E. L. — M ajoritatea pesti- 
cidelor necesare în com bate
rea dăunătorilor şi- bolilor 
sínt deja asigurate .şi reparti
zate pe unităţi agricole. Pen
tru  populaţie o parte din a- 
cestea sín t asigurate de con
siliile populare locale, iar o 
parte de către inspectoratul 
nostru. Noi avem două tüne
te care distribuie celor inte
resaţi pesticidele necesare 
com baterilor din gospodăriile 
populaţiei. Aceste tonete fiin
ţează la Sibiu şi la M ediaş. 
şi sínt deschise în zilele de 
tîrg. Odată cu pesticidele se 
primesc şi lăm uririle necesa
re pentru fiecare cultură în 
parte. In rest odată cu cărţile 
poştale de avertizare pe care 
ie trim item  tu turor p roprie ta
rilor in te resa ţi,. pe care îi a 
vem  în evidenţă, le trim item  
şi indicaţii concrete.

Red. — Vă mulţumesc!

rilo r în tu rnătorie  este în 
m ulte cazuri ridicat, cu m ult 
peste lim itele admise. în  m a
jorita tea cazurilor, cauza 
principală a fost „mica“ omi
siune tehnologică. Creşterea 
răspunderii proiectanţilor pen
tru  ca aceste erori de tehno
logie să d ispară a r  face posi
bilă economisirea m ultor tone 
de m etal“.

Ing. Gligor Mlclăus, şeful 
I.C.P.T.S.C. — filiala Sibiu: 
„Rolul holărîtor în reducerea 
consum urilor ii revine, în mod

firesc aş spune — concepţiei 
şi proiectării. Una din căile 
de acţiune directă şi extrem  
de eficientă se constată a fi 
şi reproiectarea utilajelor, 
schim barea soluţiilor con
structive anterioare cu altele 
noi, conforme cerinţelor im
puse de economisirea m eta
lului şi energiei. Pen tru  a nu 
răm îne în domeniul teoriei 
am să mă refer ia un astfel 
de u tilaj; cuptorul cam eră 
discontinuu destinat tra ta 
m entului term ic. P rin  repro- 
iectare, param etrii tehnico- 
economici ai cuptorului au 
crescut considerabil, în ace
laşi tim p în reg istrîndu-se, o 
dim inuare considerabilă a 
consum urilor de metal, m ate
riale şi energie. Este suficient 
să a ră t că de la 39 tone, greu
ta tea  u tilaju lu i de referinţă,

Tnfr -un sat, oricare sat din 
România, ajunge un om ostenit, 
un om care vine de departe, un 
om care merge mai departe, ,a- 
flat doar în trecere prin satul 
acela. A ojuns în sat şi-i este 
sete. Poate că-i este şi foame. 
Trece agale de-a lungul uliţei 
principale, de-a lungul uliţei 
care împarte satul în două. Se 
opreşte la o poartă şi bate. 
Bate cu pumnul în poartă. O 
dată, de două ori. „Cine-i?"-în
treabă gospodarul abia venit 
de pe cîmp, de la coasă, ori 
de la sapă. „Om bun", îi răs
punde drumeţul. „Intră", îl în
deamnă stăpînul casei. Străinul 
intră, dă bună seara şi cere o 
cană cu apă, cere apă rece. 
Gospodarul înfundă găleata în 
fîntînă, scoate găleata plină cu 
apă şi-o întinde străinului: „bea 
din vadră, că te saturi mai bi
ne". L-ar întreba şi de unde 
vine şi unde se duce, l-ar mai 
întreba dacă are unde-şi aşeza 
capul în noaptea care se a- 
propie. N-o face. Nu-i place să 
iscodească. N-a iscodit pe ni
meni, de cînd se ştie. Drumeţul 
îşi potoleşte setea, mulţumeşte 
şi pleacă.

Sibiu, 28 mai, 1980. Seară. 
Un om a ieşit la plimbare. Sau 
omul a venit de departe, să 
vadă frumuseţile Sibiului. Sou a 
întîrziot la uzină şi-i în drum 
spre casă . . .  Oricine ar fi fost 
el, omulúi i s-a făcut sete. Şi-n 
centrul oraşului nu-i nici o fîn
tînă, nici o cişmea, nici o poar
tă în care să bată. Intră la res
taurantul „Continental". Se a-

după reproiectare s-a ajuns 
doar la 12 tone“.
Emílián Simionescu, m aistru:

„Cum am putea economisi me
talul? Posibilităţi sínt m ulti
ple. De exemplu, inventariind 
toate S.D.V.-urile scoase din 
uz, iar o parte din repere să 
fie reutilizate la piesele noi; 
o mai m are disciplină şi ordi
ne în depozitele de m ateriale 
şi oţeluri speciale de scule 
— iată doar două căi“.

Ştefan Şoiman, şef secţie 
mecanică III: „Se impune pu

nerea de acord a bonurilor 
de m ateriale eu existentul în 
magaziile de materiale. Ser
viciul tehnic înainte de a no
m inaliza m aterialul folosit să 
se intereseze de stocurile 
existente pentru a le pune în 
circuit. De asemenea, în  lan
sarea, planificarea şi organi
zarea producţiei să folosim 
m ult mai m ult datele elabo
rate pe calculator“.

Liviu Paştiu, secretarul co
m itetului de partid, ne pre
zintă cîteva m ăsuri şi acţiuni 
m enite să conducă la obţine
rea de noi economii de metal. 
Se are astfel în vedere ca 
pentru  producţia de serie să 
se contracteze livrarea de că
tre  furnizori a m aterialelor 
la dim ensiuni fixe şi m ulti
ple, ia r  pentru  restu l de ma
teriale, încadrarea în preve-

APA
şează la o masă. îşi descoperă 
capul şi-şi pune şapca pe ge
nunchi. Pare timid. Se uită în 
jur ca şi cum n-ar mai fi fost 
pînă atunci înfr-un restaurant. 
Ospătarul, un tinerel, venit, 
poate, cu cîţiva ani în urmă, 
de la sat la oraş, se apropie 
de masa la care şedea omul 
şi-l întreabă, pe un ton cam 
ciudat: „ce doriţi?". „Apă, un 
pahar cu apă minerală . . .  mi-e 
sete". Ospătarul îl priveşte cu 
milă. „Nu vindem opă minerală 
la pahar", îi răspunde ureîndu- 
se cu încă o treaptă mai sus 
decîf cea pe care „şedea" 
cînd l-a întrebat ce doreşte. 
„Atunci plătesc o sticlă, mi-e 
sete". „Altceva, mîncare, sau 
un coniac, măcar un coniac, 
nu prea merge apa fără co
niac", începe ospătarul, să-i 
dea sfaturi. „Vreau numai apă", 
insistă omul. Şi, făcîndu-i-se par
că lehamite de On asemeneo 
muşteriu, ospătarul se îndepăr
tează bombănind. Auzind dis
cuţia, să evite prelungirea ei, 
omul mai cere şi două prăji
turi. Ospătarul:, „am ajuns şi 
cofetărie". De parcă numai co
niac s-or vinde la „Continen
tal", de parcă acest modern 
restaurant şi-ar face pionul nu- 
moi ca coniac. N-ar fi rău, 
credem noi, ca asemenea „oa
meni" plătiţi să-i serveoscă, 
contracost, pe ceilalţi oameni 
care-i solicită să fie trimişi la 
şcoala de reeducare a satului. 
Pentru că . . .  Dar alte comen
tarii ni se par de prisos. -

RADU SELEJAN

derile din standarde privind 
livrarea la toleranţe negative; 
adaptarea docum entaţiilor la 
noile standarde, iar începînd 
cu 1 iunie a.c. nu  se vor mai 
adm ite la contractare produse 
după docum entaţia depusă de 
beneficiari, care nu este adap
ta tă  noilor standarde (conform 
Decretului 99/1980); •  revi
zuirea tehnologiilor de fabri
caţie, în special la producţia 
de serie şi la reperele ce se 
prelucrează pe m aşinile unel
te grele în scopul optim iză
rii regim urilor de aşchiere a- 
plieate; •  se vor nominaliza 
piesele de schimb pentru  
produsele fabricate de în tre
prindere, se vor elabora teh
nologiile de recondiţionare şi 
se vor transm ite beneficiari
lor pentru  aplicare. In cazul 
pieselor de schimb utilizate 
la reparaţiile u tilajelor pro
prii se va extinde acţiunea 
în treprinsă pentru recondiţio- 
narea pieselor uzate prin no
m inalizarea pieselor pe utilaj 
eu ocazia efectuării reparaţii
lor, se vor elabora tehnologii
le de recondiţionare etc.

Ce ne confirm ă toate aces
te opinii? In prim ul rînd fap
tul că acest puternic colectiv 
muncitoresc dispune de im
portante resurse şi posibilităţi 
care puse în valoare pot con
tribu i substanţial la creşte
rea coeficientului de utiliza
re a m etalului. P en tru  că nu 
putem  omite faptul eă reali
zările „la zi“ sín t departe de 
cerinţele şi sarcinile pe cave 
le au de îm plinit oam eni*. 
„Independenţei“

La Grupul şc o la r  
petrol M ed iaş

MIHAI ŢACAL

ECONOMISIREA METALULUI

C r in i»  c itad ină

f in a liz a re a  a c tiv ită 
ţ i i  in s tru c tiv -  

educative  la Şcoala 
g en era lă  ZI Sibiu

Sfîrşitul cm ului şcolor este 
prilej de bilanţ, de manifestări 
prin care se încheie o activi- 
rate plină de conţinut. Astfel, 
în săptămîna 30 moi -  7 iunie, 
în şcoală s-au desfăşurat un şir 
de manifestări dedicote „Zilei 
internaţionale a copilului".

Cele 17 cercuri ştiinţifice şi 
de creaţie şi-ou încheiat acti
vitatea cu o sesiune ştiinţifică 
în cadrul căreia au fost prezen
tate 20 de referate şi creaţii 
literare, rod al muncii desfăşu- 
rote de elevi, sub conducerea 
învăţătorilor şi profesorilor lor. 
Cei prezenţi, au vizitat apoi o 
expoziţie cu obiecte executate 
în cercuri.

in ziua de 4 iunie, pionierii 
şcolii ou avut bucuria ca la 
întîlnirea cu scriitorii Petre 
Ghelmez şi Felicia Antip -  re
dactori la revista „Tribuna Ro
mâniei", să primească revista 
amintită, în care este prezentat 
in extenso schimbul . cultural- 
ştiinfific realizat în acest an, la 
indicaţia M.E.I., cu o şcoală din 
oraşul Dekalb (statul Illinois, 
S.U.A.). Apoi, pionierii s-au în
treţinut cu scriitorul Petre Ghel
mez, punîndu-i întrebări în le
gătură cu arta scrisului. Acesta 
le-a citit din poezia sa, iar pio
nierii cercului literar din creaţii
le lor. întîlnirea s-a încheiat cu 
autografe dote elevilor pe 
cărţile scriitorului, care a sem
nat şi în cartea de onoare a 
şcolii.

Serbarea abecedarului a în
cununat această săptămîna de 
neuitat. Rind pe rînd, elevii ce
lor patru close I au prezentat 
programe artistice în faţa co
legilor de şcoală şi a părinţi
lor lor.
Prof. GABRIELA STANCULESCU,

directoarea şcolii
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V I A Ţ A  I N T E R N A Ţ I O N A L Ă
„Problema Africii 
de Sud“ -  in dez
baterea Consiliului 

de Securitate
NAŢIUNILE UNITE 10 <A-

gerpres). — In Consiliul de 
Securitate al O.N.Uv au con
tinua t dezbaterile asupra 
punctului in titu la t: „Proble
ma Africii de Sud“, exam i
na t la iniţiativa grupului sta
telor africane la  O.N.U., pe 
baza cererii Congresului Na
ţional African — principala 
organizaţie de eliberare a 
populaţiei africane din R.S.A. 
După cum s-a anunţat, dezba
te rile  din Consiliul de Secu
rita te  au fost in iţiate avîndu- 
se în vedere intensificarea 
valului de represalii ale regi
m ului m inoritar de la P retoria 
îm potriva populaţiei africa
ne m ajoritare din această ţa 
ră. care a determ inat o nouă 
am plificare a m anifestaţiilor 
şi altor form e de protest ale 
locuitorilor de culoare sud- 
africani, în apărarea  şi pro
m ovarea d rep turilo r lor legi
tim e la liberta te  si o viată 
demnă.

V orbitorii' s-au-' p ronunţat 
pentru încetarea represiunilor 
îm potriva populaţiei africane 
din R.S.A. şi abolirea defini
tivă a politicii de apartheid  
— flagel a cărui eradicare re 
clam ă un efort internaţional, 
iar Consiliul de Securitate 
trebuie să în trep rindă m ăsuri 
concrete. S-a relevat, totoda
tă. că acţiunile de protest şi 
lup tă ale populaţiei africane 
m ajo ritare din R.S.A. îm potri
va regim ului apartheidului 
indică „o largă conştientizare 
a  africanilor exploata ţi“, „o 
radicalizare a lup te i pentru 
eliberare naţională“, şi au ce
ru t oprirea im ediată a re
presiunilor din R.S.A., elibe
rarea deţinuţilor politiei şi 
încetarea atacurilo r agresive 
ale R.S.A. îm potriva unor 
state suverane vecine.

Ri s -A- Masive arestări 
în rîndul elevilor

JOHANNESBURG 10 (A-
gerpres). — Poliţia sud-afri- 
cană a îm prăştiat cu b ru tali
tate m anifestaţiile an tiapart- 
heid din Durban şi Capetown 
arestînd în total peste 250 de 
participanţi, elevi metişi şi 
indieni aflaţi în grevă de opt 
săptăm îni. în semn de pro
test faţă de perpetuarea poli
ticii de discrim inare rasială 
in sistemul de învăţăm înt şi 
educaţie.

La Durban, circa 200 de li
ceeni de culoare, suspendaţi 
de la cursuri de autorităţile

rasiste, au fost arestaţi de u- 
nilăţi speciale ale poliţiei, 
după o m anifestaţie în sediul 
şcolii. La Capetown, poliţiştii 
au folosit bastoanele de cau
ciuc pentru  a îm prăştia de
m onstranţii, arestînd  alţi 52 
de elevi.

Agenţia France Presse no
tează că intensificarea m işcă
rii an tiapartheid  în Africa de 
Sud are loc în ajunul îm pli
n irii a patru  ani de la m a
nifestaţiile de am ploare din 
iunie 1976, soldate cu peste 
600 de morţi.

Evenimentul pe  scu r t
•  în prima sa şedinţă de 

lucru, miniştrii petrolului ai Or
ganizaţiei Ţărilor Exportatoare 
de Petrol, reuniţi la Alger, au 
hofărît constituirea agenţiei de 
presă „Opec-News Agency", al 
cărei sediu va fi la Viena şi 
care va difuza, la început, un 
volum de circa 3 000 de cuvin
te pe zi, cuprinzînd informa
ţii referitoare la problemele e- 
nergîei. Ea va deveni operaţio
nală în luna noiembrie.

•  Banca centrală a Turciei a 
devalorizat lira turcească cu 5,5 
la sută, în raport cu dolarul g- 
merican, şi cu 8,8 la sută, în 
raport cu alte monede, s-a a- 
nunţat la Ankara. Tn comunica
tul oficial, reluat de agenţia 
France Presse, se precizează că 
această devalorizare a fost e- 
fectuată din cauza ultimelor 
modificări survenite pe pieţele 
monetare occidentale.

•  Arheologii sirieni au des
coperit în apropiere de locali
tatea Ham două necropole da- 
tînd aproximativ din anii 
2300-2200 î.e.n. F iecare din ele 
ore trei etaje, două dintre ele 
fiind destinate depozitării ave
rii celui tnmormîntat. Obiectele 
şi armele descoperite în necro; 
pole au fost predate Muzeului 
naţional din Damasc.

•  Tn urmă cu două săptă
mîni, numeroşi căutători de aur 
au pornit spre localitatea 
Sierra-Pelada din statul Para -

Brazilia, unde se anunţase des
coperirea unui zăcămînt de aur. 
în perioada care s-a scurs de 
la deschiderea exploatării au 
fost deja extrase 560 de kilo
grame de metal preţios. După 
cum apreciază geologii, rezer
vele de aur ale zonei se ri
dică la aproximativ 10-12 to
ne.

•  Deficitul balanţei de plăţi
a R.F. Germania s-a accentuat 
în luna aprilie a.c., atingînd 
6,255 miliarde mărci (3,53 mi
liarde dolari), faţă de 3,888 
miliarde mărci -  în luna martie 
a.c. Statisticile oficiale, date 
publicităţii la Frankfurt pe 
Main de Banca centrală vesf- 
germană, indică, de asemenea, 
că acest deficit este net supe
rior celui înregistrat în luna a- 
prilie 1979 -  993 milioane
mărci.

•  Turcia ţi Iugoslavia sínt 
hotărîte să întreprindă eforturi 
ţi mai mari pentru a lărgi 
schimbul de mărfuri ţi pentru 
a introduce noi forme de coo
perare economică, s-a relevat 
în urma convorbirilor desfăşu
rate la Ankara între Ismét Sez- 
gin, ministrul finanţelor şi Halii 
Başol ministrul comerţului din 
Turcia pe de o parte, şi Zvone 
Dragon, vicepreşedinte ol Con
siliului Executiv Federal şi Me
tod Rotar, secretar federal pen
tru comerţul exterior din Iugo
slavia, pe de altă parte.

Capitalism... cu „planificare centralizată"?!
Sub titlul „să revitalizăm in

dustria S.U.A.", cotidianul 
„New York Times“ publică un 
editorial, care, la prima vede
re, este de-a dreptul surprin
zător.

Mai întîi, se arată că „nu 
mai încape îndoială că econo
mia Statelor Unite este bolnavă 
şi că boala este serioasă. Indus
trii odinioară mindre, care 
simbolizează prosperitatea mo
dernă — siderurgia, automobi
lele —, au pierdut zone mari 
ale pieţelor lor, în favoarea 
competitorilor străini. Produc
tivitatea în general urcă numai 
cu o viteză de tîrîtoare“.

Aceasta nu este nici o nou
tate. In toate declaraţiile oa
menilor politici şi în întrea
ga presă americană constata
rea respectivă revine, în ulti
mii ani. la infinit. Dar, cînd 
citim că „economia S.U.A. es
te suspendată într-o poziţie in
comodă între capitalismul de 
tipul „toate loviturile sínt per
mise" al secolului al XIX-lea 
şi „planificarea centrală reală” 
şi că „soluţia ar fi să facem un 
pas mai aproape de planifica
re" ideea apare într-adevăr 
surprinzătoare în paginile u- 
nuia dintre cele mai influente 
cotidi-ne din S.U.A. şi mai ales 
în contextul politic, economic 
şi ideologic actual din Statele 
Unite. Pentru că. dacă — aşa 
cum arătam — toată lumea 
este de acord că economia a- 
mericană se află azi în criză 
din momentul în care ea a in
trat în această stare opinia u- 
nanimă a cercurilor conducă
toare şi a presei care le ser
veşte (a majorităţii covîrşitoa-

re a mijloacelor de comunica
re în masă din S.U.A.) se re
alizează numai în lozinca „îna
poi la capitalism". Astfel, teo
reticienii economici cei mai Ja 
modă şi cei mai influenţi în 
tot Occidentul sínt cei care a- 
tacă orice amestec al guvernu
lui, care ar putea stînjeni în 
vreun fel stăpînirea deplină a 
economiei de către marele ca
pital privat. Intr-un cuvînt, la 
ordinea zilei se află teoria ne- 
intervenţionistă, numită „neoli
beralism“, reflectată în politici 
economire de drastică reducere 
a cheltuielilor guvernamentale 
destinate asigurărilor sociale,

C O M E N T A R I U

învăţămîntului. sănătăţii — adi
că a acelor cheltuieli de Ia bu
get menite să folosească pătu
rilor largi ale populaţiei. De
sigur, nu sínt supuse aceloraşi 
reduceri cheltuielile militare, 
care. dimpotrivă, sporesc.

Atunci, ce să însemne aceas
tă pledoarie — aparent atît 
de împotriva curentului — în 
favoarea intervenţiei guvernu
lui? Ba, mai mult. în favoarea 
„planificării centralizate" — 
anatemă pentru ideologii bur
ghezi, păcatul capital. în ochii 
lor. imputat economiilor socia
liste? Răspunsul îl aflăm în 
acelaşi editorial. „La urma ur
mei — scrie marele cotidian a- 
merican —. o injecţie de do
lari ai guvernului federal face 
să fie extrem de dificil, chiar

şi pentru cel mai ortodox po
litician, să distingă între rein- 
dustrializare constructivă şi 
clasica intervenţie a guvernu
lui pentru salvarea unei cor
poraţii . . .  Este o ipocrizie — 
recunoaşte „New York Times", 
după ce dă exemplul corpora
ţiei „Chrysler“ — să batem 
cîmpii împotriva prezenţei gu
vernului de Ia Washington în 
economie, ca şi cum ar fi de 
ales între „cu guvern" sau „fă
ră guvern"; capitalismul din 
S.U.A. nu este atît de pur in
cit să fie pîngărit de ceva mai 
mult ajutor de la stat", tn a- 
ceste condiţii însă. surpriza nu 
mai este surpriză şi nici nou
tate — această concepţie şi re
alitate corespunzătoare se nu
mesc „capitalism monopolist de 
stat" şi sínt, ambele, la fel 
de vechi ca şi secolul nostru. 
Ce-ar fi nou însă — şi nu 
lipsit de un anume haz — ar 
fi într-adevăr un capitalism 
monopolist de stat cu „planifi
care centralizată". Care. fără 
haz, ar însemna că, după ce 
s-a bătut bine monedă, timp 
de cîţiva ani, pe ideea reduce
rii cheltuielilor pe care le fă
cea statul în beneficiul pături
lor mai dezmoştenite ale popu
laţiei — sărăcime, minorităţi, 
bătrîni —, acum se susţine «că, 
totuşi, e bine să intervină sta
tul, dar în favqarea marilor 
companii industriale! Adică 
banii luaţi de la populaţie să fie 
transferaţi, prin intermediul 
guvernului, tot marelui capi
tal. Şi — de ce nu? — chiar 
şi printr-un „plan centralizat", 
cîtă vreme este în beneficiul 
cui trebuie!

CONSTANTIN BADEA

INSPECTORATUL SILVIC JUDEŢEAN SIBIU, 
Calea Dumbrăvii, nr. 140

ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocu
parea postului de: CONTABIL ŞEF — la 
Ocolul silvic Tălmaciu.

Concursul se. va ţine în ziua de 16 iunie 
1980, ora 10, la sediul întreprinderii.

Condiţiile de încadrare conform Legii nr. 
12/1971. Informaţii suplimentare la compar
timentul personal, telefon 1 65 24. — 401 —

Mica publicitate
PIERDERI

•  Pierdut chitanţa nr. 6 294, 
din 6 iunie 1979, eliberată de 
cooperativa „Textila" Sibiu, pe 
numele Roşu Maria. O declar 
nulă.

VINZARI-CUMPAr ARI
•  Vînd prin schimb, aparta

ment două camere, situat pe 
B-dul Mihai Viteazul. Sibiu, te
lefon 2 14 22 — întro o-ele 
10—12.

•  Vînd apartament doua ca
mere, bucătărie, baie, depen
dinţe, din care o cameră libe
ră, iar restul se ocupă prin 
schimb echivalent (o cameră şi 
bucătărie). Informaţii Sibiu, 
str. Xenopol 28, ap. 1, parter, 
orele 16—20.

•  Cumpăr Euphaxin şi Vi- 
taiodurol. Sibiu, telefon 3 07 40.

•  Vînd autoturism Skoda 
100 S — stare perfectă. Sibiu, 
telefon 1 64 84 — aştept provin
cia.

•  Vînd Moskvici 408 — stare 
foarte bună. Sibiu, str. M. Se
bastian 11.

•  Vînd Dacia 1300. Făgăraş, 
telefon 920/1 16 49.

•  Vînd nutrii — preţ con
venabil — şi cărucior sport. 
Sibiu, telefon 158 35, după- 
ctmiază.

•  Vînd motocicletă Simson 
250 cmc, cu piese de schimb. 
Sibiu, str. Sălciilor 25, Negrea.

•  Vînd mobilă diferită şi al
te obiecte. Sibiu, str. Traian 
Demetrescu 46.

•  De vînzare piese schimb
— Moskvici 412. Mediaş, tele
fon 928/1 57 36.

•  Vînd Dacia 1300. Mediaş, 
telefon 928/1 57 36 sau 1 25 62. '

•  Vînd Moskvici 407 — per
fectă- stare. Informaţii telefon 
3 39 25, Sibiu.

•  Vînd pătuţ (nou), cu ser
tare şi saltea. Sibiu, telefon 
112 17.

•  Predau contract aparta
ment — trei camere (numai 
pentru cei ce lucrează în în- 
vătămînt). Sibiu, telefon 1 46 84.

•  Vînd motocicletă CZ 175 
cmc — sport. Hipodrom III, 
bloc 35, ap. 118.

•  Vînd casă liberă, cartier 
Ştrand. Informaţii telefon
1 47 55, Sibiu.

•  Vînd mobilă „Drobeta"! 
mobilă bucătărie, etajeră cărţii 
chitară: frigider si alte obiecte. 
Sibiu, str. Tipografilor 25, 
Lutsch.

•  Vînd motocicletă Simson 
sport 250 cmc — stare bună, 
cu piese de schimb. Sibiu, te
lefon 1 56 14.

•  Preiau contract aparta
ment — trei camere, în Calea 
Dumbrăvii sau Gheorghiu-Dej, 
prin schimb apartament I.L.b.
— două camere, bloc L, ap. 23
— parter. Hipodrom I (lîngă 
piaţă).

•  Vînd casă mare (două clă
diri) cu baie, garaj, în Avrig, 
str. N. Bălcescu 29

•  Vînd Zenit 3 M. Helios, 2 
boxe 10 waţi. Sibiu, telefon 
219 76.

•  Vînd 30 m.p. linoleum tip 
parchet: cuşti duble pentru 
nutrii. .Sibiu, telefon 3 89 27.

OFERTA d e  s e r v ic iu
•  Caut femeie supraveghere 

copil de doi ani. Sibiu, telefon
2 53 63.

ÎNCHIRIERI
•  Tînăr intelectual, caut ca

meră pentru cîteva luni. Sibiu, 
telefon 3 33 94.

•  Tînăr intelectual, caut ca
meră mobilată. Sibiu, telefon 
1 47 89, orele 9—12.
SCHIMBURI DE LOCUINŢE
•  Schimb apartament con

fort I, două camere, depen
dinţe. proprietate personală, 
In Deva, cu similar Sibiu. In
formaţii Sibiu, str. Mirăslău 19, 
sau telefon Deva 956/2 08 82.

•  Deva — schimb urgent a- 
partament două camere, cu 
garsonieră sau o cameră I.L.L. 
în Sibiu. Sibiu, str. Mirăslău 19 
sau Deva, telefon 956/2 08 82

•  Cedez contract aparta
ment — două camere confort 
I (bloc cărămidă), Hipodrom I, 
bloc 8, sc. 3, etaj 2, ap. 34, 
pentru garsonieră proprietate 
stat, etajele I saú II. Sibiu

•  Schimb apartament — două 
(C am ere , Hipodrom III, bloc 39,
ap. 43. etaj III, cu trei camere 
mari, bloc sau I.L.L.

•  Schimb urgent apartament 
— trei camere bloc. Doreso 
garsonieră mare, plus — se
parat — apartament două ca
mere — bloc. Accept variante. 
Sibiu, telefon 23015, orele
17—21.

•  Schimb autoturism Ford 
„Coupe“ elegant, contra gar
sonieră proprietate persona'ă. 
Accept variante. Sibiu, tele
fon 182 47.

DIVERSE

Cu ocazia absolvirii ciclu- : 
lui de învăţămînt gimna- j 
zial, absolvenţii clasei a : 
VIII-a — din cadrul Liceu- i 
lui pedagogic Sibiu — aduc j 
vii mulţumiri corpului pro- j 
fesoral şi conducerii liceu- j 
lui.

ANUNŢURI FAMILIALE

Soţia, copiii, nurorile, gi
nerele şi nepoţii, cu amar 
în suflet anunţă, pe această 
cale, încetarea din viaţă a 
celui ce a fost mult iubit 
soţ, tată. socru şi bunic 

IOAN PIŢU 
— 67 ani —

înmormîntarea va avea 
loc. miercuri. 11 iunie 1980. 
ora 14. din strada Strungu
lui nr. 17.

Familia îndurerată

Eu adîncâ durere, anun
ţăm moartea fulgerătoare a 
scumpei noastre mame şi 
bunici

MINERVA STROIA
născ. Botezan 

înmormîntarea va avea 
loc azi, 11 iunie, ora 12, în 
Cimitirul central Sibiu.

Familia îndurerată

Anunţăm cu adîneă dure
re încetarea din viaţă a
scumpei noastre mame şi
bunici

SUSANA RAICI 
— 60 ani —

înmormîntarea are loc azi, 
II iunie 1980, ora 14, din str. 
Margaretelor 69, Sibiu.

Familia

Colectivul de muncă de 
la C.A.P. Cisnădioara este 
alături de colega lor Danie
la Ciolan la greaua pierdere 
suferită prin decesul ma
mei sale — şi transmite sin
cere condoleanţe familiei.

Colectivul de muncă de 
la E.P.C.F.L. Sibiu îşi ex
primă profundul regret pen
tru decesul fostului lor co
leg

BUCHHOLZ RUDOLF 
— Buby —

Sincere condoleanţe fami
liei.

Mulţumim tuturor celor 
care au part;oipat la înmor- 
mîntarea scumpei noastre 
mame. bunică şi străbunică 

COLDEA VILICA 
— 79 ani —

Familia îndoliată
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